

聊城着力打造“革命老区”品牌，中央财政给予大力支持——

下拨480万助力聊城红色旅游

本报记者 孟凡萧

档案

8县(市、区) 全为革命老区

聊城市委党史研究室主任刘如峰说，近来，他们在山东省档案馆和聊城市档案馆，查阅了中国老区建设促进会编写的《中国革命老区》等相关资料，足以证明聊城是革命老区。

刘如峰介绍，山东抗日战争时期革命根据地分为四大片。其中一片是包括聊城在内的鲁西地区，有聊城（今东昌府区）、临清、冠县、莘县、阳谷、东阿、茌平、高唐8个县（市区）抗日根据地。

此外，1985年8月，山东省民政厅印发的《山东省革命老根据地情况统计资料》显示，其中阳谷、东阿、莘县等地区根据地人口占总人口的70%以上。“今年6月初，国务院扶贫办项目处通过电子邮件给我们发来‘有老区的县市按老区乡镇比’名单，从名单中可以清楚地看出，聊城的8个县（市区）全部列入国务院扶贫办掌握的革命老区名单中。”刘如峰说。

山东聊城第二中学 恭贺齐鲁晚报·今日聊城创刊四周年

- 教育不是产业，但教育必须产出人才；学校不是企业，但学校必须文明高效。
- 用心，是一种态度，更是一种思维；用心，是一种追求，更是一种行动。
- 用心思考未来，用心成就未来；办人民满意的教育，为未来中国奠基。
- 聊城二中矢志不渝。

一所历史悠久的学校

1951年1月，原平原省第六专员“各县建立中学”令，聊城市人民政府决定建立聊城高中，简称“平原省聊城初级中学”，简称“聊城高中”。从此，聊城二中与北大一起登上涉水，走过了69年的辉煌壮阔的发展历程。

一所历久 弥新的学校

69年，几代人奋发图强，呕心沥血，勇立潮头。现如今，学校置身黄河风景区、东接经济技术开发区、北依黄河路直通市区中心地带，南靠长江路与聊城大学隔路相望，地理位置，交通便捷，独占秀丽风景，尽染现代文明，是聊城办学水平最高出、办学设施最完善、学校规模最大、最具发展前景的特色优质高中之一。

一所厚重奋进的学校

近几年，在校长李君龙的带领下，学校秉承“把每位教师当成教育家来引领，把每位学生当成人才来培养”的办学理念，建设幸福成长的和谐校园，追求有意义的教育生活，成就有价值的多维

人生。现有省特级教师、市级名师、东昌名师14人，高级教师93人，获省优秀教师、省师德标兵、市级荣誉称号者116人，毕业生中成为硕士、博士，从事博士后研究人员的累计600余人。从2000年的本科升学人数195人到2012年的788人，聊城二中一步步走向聊城高中学校之巅。

一所同步未来的学校

2009年聊城市高中教学工作现场会在我校召开，全市高中学校学习推广“二中现象”“二中精神”。“用心成就未来”的校训已深入人心，“办人民满意的教育”已成为学校上下的共识。2019年，李君龙校长要求全体干部职工抢抓机遇，

开拓进取，着力于“常规课堂质量提升工程”“学校管理精细化”“多元化课程开发”“校舍建设改造”“学校教育一体化”五项重点工作，奋勇前进，再创辉煌。

一处崭新的教育社区

聊城二中校舍扩建启动，聊城文苑小学竣工待建，聊城文苑中学即将破土动工。一处高位，高视界，新追求，教育教学品味之大成，规范化、示范性、现代感，高质量贯穿于一体，涵盖学前教育、小学、初中、高中的一站式教育社区即将全景呈现。办人民满意的教育，为未来中国培养高素质公民，聊城二中教育社区，矢志不渝，卓绝奋进。

新面貌

高中新建教学楼、艺术综合楼、宿舍楼，新建文苑小学、文苑中学全面启用。

新高度

课堂改革逐步深入，研究典型案例，系统提升，大面积提高教学质量。

新体系

创新生本理念下的德育工作，形成个人、班级、年级、学校多层次德育体系。

新标准

完善管理服务工作标准，实现管理服务工作的规范化、精细化以及评价量化。

新机制

形成教育社区内小学、初中、高中教学、管理、活动、安全一体化联动机制。